Достойная награда за достойный труд

Доктор технических наук, профессор кафедры общетехнических наук Каршинского филиала ТИИИМСХ Маматов Фармон Муртозевич награжден орденом «Менат шухрати». По случаю 30-летия независимости Республики Узбекистан Президент Шавкат Мирзиёев подписал Указ о награждении государственных служащих, представителей разных сфер за многолетний плодотворный труд, направленный на укрепление экономической мощи нашей страны, успешное осуществление реформ во всех сферах, достойный вклад в обеспечение прогресса государства и благополучия нашего народа, строительство Нового Узбекистана, повышение его авторитета на международной арене, выдающиеся заслуги в модернизации отраслей экономики на основе современных требований, внедрении передовых инновационных технологий, создании благоприятного инвестиционного климата, ускоренном развитии инфраструктуры регионов, образцовую деятельность по сохранению стабильности духовной среды в обществе, воспитанию молодого поколения в духе любви к Родине и уважения национальных и общечеловеческих ценностей, а также активное участие в общественной жизни.

Примечательно, что среди признанных - профессор Маматов Фармон Муртозевич. Маматов Ф.М. является автором около 150 изобретений. В течение 5 лет он подготовил пятнадцать докторов и кандидатов наук. За последние 3 года за свои изобретения получил 15 зарубежных патентов. Является автором около десяти учебников и учебных пособий. Коллектив Каршинского филиала Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства искренне поздравляет наставника с этим большим достижением.





Пресс-служба ТИИИМСХ